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令和６年第９回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和６年９月２５日（水）午後３時 

閉会 令和６年９月２５日（水）午後３時３３分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    米 山 英津子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

   

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            遠 藤 睦 史 

学校教育課主幹           原 尾 智 司 

関商工高等学校事務長        丹 羽 岳 史 

    

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和６年第８回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（８月２４日から９月２５日） 

（４）議事 

議案第３０号 関市歳入金口座振替収納事務取扱規則の一部改正に

ついて 

議案第３１号 令和６年度関市教育委員会表彰候補者について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 
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○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和６年第９回関市教育委員会会議を開会し 

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和６年第８回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第８回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  それでは、３ページをご覧ください。９月の主な行事につ 

いて、報告します。 

１日は、科学作品展の表彰式が行われました。また、プロ

グラミングやドローンなどのＳＴＥＡＭ教育を推進している

中で、夏休みに開催された第１２回科学の甲子園ジュニア岐

阜県大会では、県下８０チームのうち、津保川中チームが準

優勝に輝きました。この大会は、１チーム３人編成で、理科・

数学等の複数分野において、ものづくり、コミュニケーショ

ン能力を用いて、課題を解決する力を競い、筆記と実技競技

の点数で順位が決まります。津保川中の３人の生徒は、１２

月に兵庫県姫路市で開かれる全国大会に岐阜県代表チームと

して出場します。関市からは初めてとなります。 

５日は、旭ヶ丘中で栄養教諭を務める古田先生が、文部科

学大臣表彰を受賞した報告がありました。 

１１日から１７日までは、市議会本会議において、代表・

一般質問が行われました。教育委員会所管部分では、中学生

海外研修、旧学校給食センターの跡地利用について、郷土史

教育の実践、民間フリースクールとの連携、地域クラブへの

支援策、学校規模適正化計画の策定について、学校における

シビックプライドの取組など、教育の諸課題について、様々

な角度からご提言をいただきました。 

２４日は、鳥取県で開催される「ねんりんピック」に、ソ

フトボール、テニス、太極拳、将棋の種目で出場する選手と

空手競技で全国大会に出場する小中学生を激励しました。来

年の「ねんりんピック」は、岐阜県で開催されます。 

本日は先ほどまで、関市の友好都市である中国・黄石市の
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副市長など６人の訪問団が関市を訪れましたので、歓迎懇談

会を開きました。 

       以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りた 

いと思います。本日提案されましたのは、議案２件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第３０号 関市歳入金口座振替収納事務取扱 

規則の一部改正について」を議題とします。説明をお願いし 

ます。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、議案第３０号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３０号を承認 

します。 

       次に、「議案第３１号 令和６年度関市教育委員会表彰候補

者について」を議題とします。説明をお願いします。 

関商工高等学校事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

           ご質問がないようですので、議案第３１号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３１号を承認 

します。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

９回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 


